
 

Надходження книг до абонементу художньої 
літератури, отримані в дар від співробітників та користувачів 

КНЕУ за лютий 2014 року 
 

 

 

 

 Мова. Мовознавство. Художня література. Літературознавство 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мова. Мовознавство. Художня література. Літературознавство.  

 

Російська література 

 

Р Б95 Быков Д. Л. Живой / Д. Быков, И. Порублев, М. Чертанов. – СПб. : Амфора, 2006. – 

286 с. – (Смотрим фильм – читаем книгу). – ISBN 5-367-00229-3  

Р В19 Васильев А. В час дня, ваше превосходительство : роман / А. Васильев. – М. : Сов. 

писатель, 1984. – 496 с.  

Р В31 Вересов Д. Крик ворона : (Полная версия) : литератур. проект «Черный Ворон» / Д. 

Вересов. – СПб. : Нева, 2003. – Кн. 3. – 480 с. – ISBN 5-7654-2253-5   

Р В75 Воронин А. Н. Инкассатор : Утраченная реликвия : роман / А. Воронин. – Минск : 

Современный литератор, 2003. – 352 с. – ISBN 985-14-0569-8  

Р Д70 Достоевский Ф. М. Преступление и наказание : роман в 6 ч. с эпилогом / Ф. М. 

Достоевский. – Архангельск : Сев.-Зап. кн. изд-во, 1985. – 527 с.  

Р К85 Крыжановская (Рочестер) В. И. Заколдованный замок : роман / В. И. 

Крыжановская. – Рига : Кондус, 1995. – 328 с. – ISBN 5-85364-021-6  

Р К88 Кудиевский К. Горькие туманы Атлантики : роман / К. Кудиевский. – К. : Варта, 

1995. – 364 с. – ISBN 5-7707-8514-4  

Р Л47 Леонов Л. М. Вор : роман / Л. Леонов. – М. : Худож. лит., 1975. – 622 с.  

Р Т53 Толстой Л. Н. Анна Каренина : [роман] / Л. Н. Толстой. – М. : АСТ : Астрель, 2011. 

– 800 с. – (Русская классика). – ISBN 978-5-17-063243-5 (АСТ). – ISBN 978-5-271-31875-7 

(Астрель)  

Р У80 Устинова Т. В. Один день, одна ночь / Т. Устинова. – М. : ЭКСМО, 2012. – 351 с. – 

(Первая среди лучших). – ISBN 978-5-699-56870-3  

Р1 Д70 Достоевский Ф. М. Бедные люди : [роман] / Ф. М. Достоевский ; [худож. Б. 

Басов]. – М. : Худож. лит., 1975. – 171 с. : ил.  
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Р1 П91 Пушкин А. С. Избранные сочинения : в 2 т. / А. С. Пушкин ; сост., авт. вступ. ст. 

Г. Макогоненко ; примеч. Д. Благой. – М. : Худож. лит., 1980. – Т. 1. – 736 с. – 

(Библиотека классики. Русская литература). 

Р2 Б79 Болтунов М. Армия на Голгофе : [роман] / М. Болтунов. – Ростов н/Д : Проф-

Пресс, 1996. – 448 с. – (Схватка без правил). – ISBN 5-88475-078-1  

Р2 Б90 Булгаков М. А. Мастер и Маргарита : роман : повести / М. Булгаков. – М. : АСТ, 

2002. – 714 с. – ISBN 5-17-011963-1  

Р2 Л64 Литвинова А. Ревность волхвов : [роман] / А. и С. Литвиновы. – М. : ЭКСМО, 

2008. – 348 с. – (Две звезды российского детектива). – ISBN 978-5-699-31488-1  

Р2 Н 44 Незнанский Ф. Е. Синдикат киллеров : [роман] / Ф. Незнанский. – М. : АСТ : 

Дрофа : Лирус, 1996. – 445 с. – (Марш Турецкого). – ISBN 5-88196-427-6 (АСТ). – ISBN 5-

7107-0537-3 (Дрофа). – ISBN 5-87675-099-9 (Лирус)  

Р2 Н44 Незнанский Ф. Е. «...Имеются человеческие жертвы» : [роман] / Ф. Незнанский. – 

М. : Олимп : АСТ, 1999. – 477 с. – (Марш Турецкого : осн. в 1995 г.). – ISBN 5-8195-0023-

7 (Олимп). – ISBN 5-237-01587-5 (АСТ)  

Р2 П19 Пастернак Б. Избранное : в 2 кн. / Б. Пастернак ; [сост., автор коммент. В. Г. 

Смолицкий]. – М. : Просвещение, 1991. – Кн. 1 : Стихотворение и поэмы. – 255 с. : фот. – 

(Школьная библиотека : осн. в 1969 г.). – ISBN 5-09-003216-5. – ISBN 5-09-003479-6  

Р2 Т33 Тендряков В. Ф. Шестьдесят свечей : роман : повести / В. Ф. Тендряков. – М. : 

Известия, 1985. – 590 с. – (Библиотека «Дружбы народов»).  

Р2 Т78 Трускиновская Д. Умри в полночь ; Коза отпущения ; Коломбине дозволено все : 

[повести] / Д. Трускиновская. – СПб. : Фолио-Пресс, 1995. – 543 с. – ISBN 5-7627-0007-0  

 

Українська література 

 

У І-42 Ільченко О. Є. Твори : в 2 т. / О. Ільченко. – К. : Дніпро, 1979. – Т. 1 : Козацькому 

роду нема переводу, або ж Мамай і Чужа Молодиця : український химерний роман з 

народних уст. – 695, [1] с. : портр.  

У К75 Коцюбинський М. Подарунок на іменини : оповідання : новели : повісті / М. 

Коцюбинський ; [упоряд. М. Грицюти]. – К. : Веселка, 1989. – 336, [22] с. : рис. – ISBN 5-

301-00465-4  

У Л37 Левицкая Н. Опарыш в банке : иронический детектив / Н. Левицкая. – К. : Сенс, 

2007. – 454 с. – (Квадросенс : осн. в 2007 г.). – ISBN 978-966-96775-1-8  

У Ш37 Шевченко Т. Г. Кобзар / Т. Шевченко ; [вступ. ст. Олеся Гончара] . – К. : Дніпро, 

1987. – 640, [1] с. : портр.  

У2 З-14 Загребельний П. А. Європа 45 : роман / П. Загребельний. – К. : Варта, 1995. – 525 

с. – ISBN 5-7707-8512-8  

 

Література народів зарубіжних країн 

 

И А95 Ахерн С. P.S. I Love You / С. Ахерн ; [пер. с англ. И. Толока]. – Харьков ; Белгород 

: Клуб Семейного Досуга, 2008. – 383 с. – Парал. тит. л. англ. – ISBN 978-966-343-380-6 

(Украина) (доп. тир.). – ISBN 978-5-9910-0478-7 (Россия)  

И Б27 Басби Ш. Сердце обмануть нельзя : роман / Ш. Басби ; [пер. с англ. А. А. Кальфа и 

др.]. – М. : АСТ, 1997. – 511 с. – (Шарм : осн. в 1994 г.). – ISBN 5-7841-0714-3  

И В26 Вежинов П. Оговор / П. Важинов. Инспектор и ночь / Б. Райнов. Спящая красавица 

/ А. Гуляшки. Опалы для Нефертити : [повести : пер. с болг.] / П. Бобев. – К. : УСХА, 

1989. – (Болгарский детектив). – ISBN 5-7987-0113-1  

И В88 Вулф Д. Обман : роман / Д. Вулф ; [пер. с англ. А. А. Загорского]. – М. : АСТ, 1998. 

– 477 с. – (Очарование : осн. в 1996 г.). – ISBN 50237-01171-3  

И Г18 Гамильтон Э. Город на краю света. Звездный волк. Долина Создателя : [пер. с 



 3 

англ.] / Э. Гамильтон. – М. : Топикал, 1993. – 480 с. – (Клуб золотое перо). – ISBN 5-

85256-011-1  

И Г20 Гарвуд Д.  Ангел-хранитель : роман / Д. Гарвуд ; [пер. с англ. Е. В. Погосян]. – 

М. : АСТ, 1997. – 478 с. – (Очарование : осн. в 1996 г.). – ISBN 5-7841-0286-9  

И Г20 Гарвуд Д. Новобрачная : роман / Д. Гарвуд ; [пер. с англ. Г. П. Байковой]. – М. : 

АСТ, 1997. – 478 с. – (Очарование : осн. в 1996 г.). – ISBN 5-697-00154-1  

И Г60 Голден К. Повелитель кланов : [роман] / К. Голден ; [пер. с англ. А. Касаткиной]. – 

СПб. : Азбука-классика, 2007. – 288 с. – ISBN 5-352-01854-7   
И Г79 Грей А. Намек на соблазнение : роман / А. Грей ; [пер. с англ. Т. Дмитриевой]. – М. 

: АСТ : АСТ МОСКВА, 2007. – 286 с. – (Очарование : осн. в 1996 г.). – ISBN 978-985-13-

9568-8  

И Г88 Гроссман Л. Кодекс : [роман] / Л. Гроссман ; [пер. с англ. Н. И. Виленской]. – М. : 

АСТ : АСТ МОСКВА : Транзиткнига, 2006. – 320 с. – (Интеллектуальный детектив : осн. в 

2004 г.). – ISBN 5-17-033168-1 (АСТ). – ISBN 5-9713-0687-1 (АСТ МОСКВА). – ISBN 5-

9578-2753-3  

И Г93 Гудмэн Д. Только в моих объятиях : роман / Д. Гудмэн ; [пер. с англ. Е. В. 

Погосян]. – М. : АСТ, 1997. – 527 с. – (Очарование : осн. в 1996 г.). – ISBN 5-15-000179-1  

И Г99 Гюго В. Девяносто третий год : [роман] / В. Гюго ; [пер. с фр. Н. Жарковой]. – М. : 

Правда, 1981. – 400, [1] с. : портр.  

И Г99 Гюго В. Отверженные : [в 2 т. : пер. с фр.] / В. Гюго. – К. : Рад. шк., 1986. – Т. 1, кн. 

1–5 : Фантина. Козетта. Мариус . – 544 с. – (Мир в образах).  

И Г99 Гюго В. Отверженные : [в 2 т. : пер. с фр.] / В. Гюго. – К. : Рад. шк., 1986. – Т. 2, кн. 

6–8 : Мариус. Идиллия улицы Плюме и эпопея улицы Сен-Дени. Жан Вальжан. – 576 с. : 

портр. – (Мир в образах).  

И Д30 Демилл Н. Без права на пощаду : [роман] / Н. Демилл ; [пер. с англ. С. М. Беркова]. 

– М. : ЭКСМО, 1995. – 473 с. – (Ягуар : осн. в 1994 г.). – ISBN 5-85585-291-1  

И Д40 Джером К. Джером. Втроем на четырех колесах ; Мир сцены : рассказы : пер. с 

англ. / Джером К. Джером. – М. : Эй-Ди-Лтд, 1994. – 398 с. – ISBN 5-85869-070-X  

И Д78 Дрюон М. Яд и корона ; Негоже лилиям прясть : [романы] / М. Дрюон ; пер. с фр. 

Н. Жарковой. – М. : Худож. лит., 1981. – 446 с. – (Из серии «Проклятые короли»).   

И Д96 Дюма А. (отец) Сорок пять : роман / А. Дюма ; [пер. с фр. А. С. Кулишер ; послесл. 

и коммент. М. Трескунов] ; рис. И. Кускова. – М. : Детская литература, 1986. – 559 с. – 

(Библиотека приключений и научной фантастики).  

И Д96 Дюма А. (отец). Сорок пять : роман / А. Дюма ; [пер. с фр. А. С. Кулишер ; 

послесл. и коммент. М. Трескунов] ; рис. И. Кускова. – М. : Детская литература, 1986. – 

559 с. – (Библиотека приключений и научной фантастики).  

И К33 Кейн А. Кража : роман / А. Кейн ; [пер. с англ. Л. И. Желоховцевой]. – М. : АСТ, 

2001. – 377 с. – (Очарование). – ISBN 5-17-007030-6  

И К33 Кейн А. Очаровательная плутовка : роман / А. Кейн ; [пер. с англ. М. В. Кузиної]. – 

М. : АСТ, 2001. – 320 с. – (Очарование : осн. в 1996 г.). – ISBN 5-17-0099905-3  

И К48 Клейпас Л. Где начинаются мечты : роман / Л. Клейпас ; [пер. с англ. И. 

Кузнецовой]. – М. : АСТ, 2001. – 318 с. – (Очарование : осн. в 1996 г.). – ISBN 5-17-

010982-2   

И К48 Клейпас Л. Нам не жить друг без друга : роман / Л. Клейпас ; [пер. с англ. В. Н. 

Матюшиной]. – М. : АСТ, 2001. – 460 с. – (Очарование : осн. в 1996 г.). – ISBN 5-237-

01522-0  

И К82 Кристи А. Загадка Эндхауза. Восточный экспресс. Десять негритят. Убийство 

Роджера Экройда : романы : [пер. с англ.] / А. Кристи ; [сост. В. Ашкенази]. – М. : Правда, 

1991. – 703 с. – ISBN 5-253-00203-0  

И Л33 Ле Карре Д. Команда Смайли / Д. Ле Карре ; [пер. с англ. Т. Кудрявцева]. – М. : 

Вагриус, 1998. – 447 с. – Парал. тит. л. англ. – ISBN 5-7027-0218-2  

И Л33 Ле Карре Д. Шпион, выйди вон! / Д. Ле Карре ; [пер. с англ. В. Прахт]. – М. : 
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Вагриус, 1998. – 496 с. – Парал. тит. л. англ. – ISBN 5-7027-0216-6  

И Л59 Линдсей Д. Как подскажет сердце : роман / Д. Линдсей ; [пер. с англ. М. А. 

Фокиной]. – М. : АСТ, 1996. – 462 с. – (Шарм : осн. в 1994 г.). – ISBN 5-697-00111-8  

И Л76 Лондон Д. Мартин Иден : роман, рассказы : пер. с англ. / Д. Лондон ; [ил. и оформ. 

Н. Г. Раковской]. – М. : Правда, 1985. – 590 с. : ил.  

И Л84 Лукас Д. Звездные войны / Д. Лукас. – Алма-Ата : Балауса, 1993. – 380 с. – ISBN 5-

7063-0133-6  

И М15 Макбейн Л. Золотые слезы : роман / Л. Макбейн ; [пер. с англ. О. Г. Качковского]. 

– М. : АСТ, 1998. – 476 с. – (Очарование : осн. в 1996 г.). – ISBN 5-237-01272-8  

И М15 МакКаммон Р. Бег на  Юг : роман / Р. МакКаммон ; [пер. с англ. Н. Ковалевой]. – 

Минск : Книжный Дом ; Вильнюс : Полина, 1994. – 368 с. – (Хит-парад бестселлеров : сер. 

осн. в 1994 г. / сост. С. В. Кузьмин, Д. Г. Макаров). – Парал. тит. л. англ. – ISBN 985-428-

009-8   

И М19 Маллинз Д. Три ночи : роман / Д. Маллинз ; [пер. с англ. Ю. И. Юлева]. – М. : 

АСТ : Транзиткнига, 2005. – 286 с. – (Очарование : осн. в 1996 г.). – ISBN 5-17-027488-2 

(АСТ). – ISBN 5-9578-1377-X (Транзиткнига)  

И М97 Мэрдок А. Дикая Роза. Летайте «Каравеллой» : романы / А. Мэрдок ; пер. с англ. и 

фр. / А. Ремакль. – К. : Ирис, 1992. – 413 с. – (Любовный роман). – ISBN 5-8292-0024-4  

И О-30 О’Бэньон К. Невеста врага : [роман] / К. О’Бэньон ; [пер. с англ. Н. А. 

Калошиной]. – М. : ЭКСМО, 1997. – 393 с. – (Соблазны : осн. в 1996 г.). – Парал. тит. л. 

англ. – ISBN 5-85585-738-7  

И Р18 Райли Ю. Дерзкий каприз : роман / Ю. Райли ; [пер. с англ. Ю. С. Евтушенкова]. – 

М. : АСТ, 2001. – 319 с. – (Очарование : осн. в 1996 г.). – ISBN 5-17-009408-6  

И С37 Сименон Ж. Трубка Мегрэ : повести : пер. с фр. / Ж. Сименон. – Алма-Ата : 

Жазушы, 1981. – 572 с.  

И С79 Стендаль Ф. Пармская обитель : роман / Ф. Стендаль ; [пер. с фр. Н. Немчинов]. – 

Х. : Прапор, 1983. – 448 с.  

И С82 Стоун И. Моряк в седле : Художественная биография Джека Лондона / И. Стоун ; 

пер. с англ. М. И. Кан ; предисл., послесл. В. Быкова. – М. : Книга, 1984. – 271 с. : ил. – 

(Писатели о писателях).  

И Ф17 Файндер Д. Московский клуб. Закулисная жизнь Кремля и не только... : роман / Д. 

Файндер ; пер. с англ. А. И. Медведь. – К. : Обериг, 1992. – 394 с. – ISBN 5-87168-017-8  

И Ф81 Фоули Г. Обольстительная леди : роман / Г. Фоули ; [пер. с англ. В. А. 

Сухановой]. – М. : АСТ : Ермак, 2004. – 317, [3] с. – (Очарование : осн. в 1996 г.). – ISBN 

5-17-024065-1 (АСТ). – ISBN 5-9577-1345-7 (Ермак)  

И Ф98 Фэйзер Д. Изумрудный лебедь : роман / Д. Фэйзер ; [пер. с англ. Л. И. 

Желоховцевой]. – М. : АСТ, 1998. – 463 с. – (Шарм : осн.в 1994 г.). – ISBN 5-237-01510-7  

И Ф98 Фэйзер Д. Тщеславие : роман / Д. Фэйзер ; [пер. с англ.: С. В. Соколовой, А. А. 

Соколова]. – М. : АСТ, 1997. – 478 с. – (Шарм : осн.  в 1994 г.). – ISBN 5-7841-0544-2  

И Ч-36 Чейз Д. Х. Кейд. Ловушка для дураков : [романы] / Д. Х. Чейз ; [пер. с англ. И. А. 

Митрофановой]. – Донецк : Сталкер, 1997. – 400 с. – ISBN 5-8404-0043-2   

И Э18 Эдвардс К. Солнечный ястреб : роман / К. Эдвардс ; [пер. с англ.А. Г. Жемеровой]. 

– Харьков : Клуб семейного досуга, 2000. – 255 с. – ISBN 966-031197-4   

 

 

 

Бібліографічний покажчик редагується безпосередньо  

інформаційно-бібліографічним відділом бібліотеки КНЕУ. 


